Пространство игры жизни.
«Большинству не приходят в голову гениальные идеи, но они охотно пользуется гениальными идеями единиц.»  (Смежная Королева)  
Евгений Клюев «Между двух стульев»
Во все времена студентам не сиделось на месте. "Самоуправление!" - кричали студенты всех поколений, и завоевывали пространство, публику, авторитет.  В годы основания факультета психологии одними из первых студентов (многие из которых ныне уважаемые люди, профессора) был создан клуб "Леонардо". На заседания клуба приглашали поэтов, писателей, музыкантов...

Сейчас же на факультете существует множество направлений внеучебной деятельности - от КВНа до фотовыставок. Как не разорваться бедному студенту при выборе между, казалось бы, практически равноценными альтернативами? Для нас вопрос решается довольно просто: найти тот вид деятельности, который не будет оторван от приобретаемой профессии. У нас такая возможность существует в рамках театральной студии факультета психологии «Студия № Двенадцать».

Студия определяет свою работу как образовательное направление факультета. «Театр как практическая психология» – так, пожалуй, наиболее лаконично можно обозначить связь работы студии со знаниями о психике и природе человека, получаемыми нами на факультете. Хотя это не  новая идея: к примеру, Ершов – выдающийся театральный педагог – рассматривал театральное искусство подобным образом. Но при общих исходных взглядах на театр есть, разумеется, и разница.

«Студия № Двенадцать» для ее участников является инструментом самопознания и саморазвития. На вопрос «кто же это «САМО», которое мы хотим познать и еще и развивать» студия попробовала начать отвечать, создав осенью 2009 года фестиваль студенческих непрофессиональных коллективов «[Место]имение». Но было бы неразумно считать, что одного недельного фестиваля хватит для ответа на этот и другие интересующие нас вопросы. Работы нам хватит еще надолго – велик человек, что и говорить.

Все мы, студенты психологического факультета как  исследователи человеческой души, не желаем ограничиваться  теорией,  а  стремимся реализоваться на практике -  через работу с собой и с другими. Поэтому нам кажется, что наш факультет – лучшее пространство для существования именно такой студии. 
Студия ДВЕНАДЦАТЬ

